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Name of the Student

75 responses

Patil shruti dadaso

Kiran Mahesh Kasar

Sadiya Vahid Momin

Dhanashri Raviraj Sakhalkar

Priyadarshani Mahadev Bauskar

Patil Reshma Ramchandra

Mariya firdos

Kore Bhagyashri Ravasaheb

Ingavale Amruta Babasaheb

Pooja sadashiv kamble

Prachi Pandurang Sarang

Shelar Aruna Vilas

Shinde Tejaswini Mahadev

Sonali Sanjeev Hotkar

Sawant sharayu sharad

Sutar Priyanka Ramchandra

Khot Supriya Vilas

Mole Namrata Dattatray

Patil sayali Bajirao

Rohini Babasaheb Potadar

Snehal sarjerao patil

Katale priyanka shamrao

Kumbhar Anuradha Ramchandra

Manisha bajirao patil

Poundkar varsharani sushant

Patil Shubhangi Suresh

Magadum rani nivas

Chougule Sanket Santosh

Patil Prajakta Maruti

Patil Saloni Ananda

Miss Jabbin M Makandar

Jasmin Kalandar Jamadar

Akshay pandurang patil
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Pratibha Shinde

Gavade Ujwala Dinkar

Snehal sarjerao methe

Gurav Sayali Satish

Pooja pandit Koli

Vaishnavi Dhanaji Powar

Pushpa Rajaram Vanjare

Shaikh Jafarsadiq Bashu

Shelar rushikesh madhukar

Vaibhav balvant kamble

Darshana Prashant Desai

Mohite Geetanjali Prakash

Swati Shashikant Mahendrakar

VINAYAK BALEERAM VAROTE

Patil shraddha shashikant

Narke Vandana Baban

Nemane Madhuri Namdev

Bacche Pallavi Bhagavan

Shelake Priyanka Vitthal

Sawant Meenatai hari

Charegaonkar Konica Ramnath

Patil Lata Pradeep

Malavi Shamali Malavi

Madhuri Vijay Gilbile

Bhosale Gouri Balaso

Salunkhe Priyanka Nagesh

Ashwini NamdevParit

Mahajan Amruta Ashok

Swapnali sambhaji patil

Priyanka Nagesh Salunkhe

Sawant Shital Sanjay

Qureshi Amreen Shakeel

Lingras rhutuja jagadish

Patil Asmita Sanjay

Rakhi Sadashiv Kamble
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Sayali sambhaji kamble

Sneha Shankar Shete

Shamal shankar patil

Varute Seema Mayur

Alvekar komal Tanaji

Bhagyashree bhauso patil

Rupali Narayan Khot
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E-mail

75 responses

priyankasalunkhe1718@gmail.com

Shrutipatil@gmail.com

kirankasar0505@gmail. Com

sadiyavahid98@gmail.com

dhanashri5750@gmail.com

priyadarshanibauskar3160@gmail.com

reshma 05198835@ gmail.com

mariyafirdos2023@gmail.com

korebhagyashri20@gmail.com

amrutaingavale17@gmail.com

Poojask9619@gmail.com

prachisarang16@gmail.com

shelararuna1792@gmail.com

stejaswini5399@gmail.com

Sonalihotkar4@gmail.com

sharayusawant1298@gmail.com

piyu9298@gmail.com

supriyakhot1998@gmail.com

namratamole4148@Gmail.com

sayalipatil661999@gmail.com

rohinipotadar2001@gmail.com

sneha.lp7218@gmail.com

priyankaskatale2311@gmail.com

anuradhakumbhar410@gmail.com

manishasushant9090@gmail.com

poundkarvarsha5951@gmail.com

shubrap5181@gmail.com

magadum1457@gmail.com

chouguless497@gmail.com

prajupatil9590@Gmail.com

salonianandapatil@gmail.com

jabbinmakandar23@gmail.com

Jasmin Jamadar118@Gmail.com
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38akshaypatil@gmail.com

pratibhashinde@gmail.com

ujwalagavade6@gmail.com

snehalmethe96@gmail.com

sayaligurav941@gmail.com

kolipuja8888@gmail.com

vaishnavipowar50@gmail.com

pushpavanjare@gmail.com

jafarsadikshaikh@gmail.com

rushikeah7744@gmail.com

Vaibhavpradhan11393@gmail.com

darshudesai7249@gmail.com

geetvk@gmail.com

kordeswati8713@gmail.com

Vinayakvarote11@gmail.com

Shraddhass09@gmail.com

vandanan2022@gmail.com

nemanemadhuri7@gmail.com

pallavibacche24@gmail.com

priyashelake1999@gmail.com

meenahargane@gmail.com

Charegaonkarkonica@gmail.com

latapatil3112@gmail.com

malavishamali1409@gmail.com

madhurishinde732@gmail.com

bhosalegouri9911@gmail.com

ashwinirasal171993@gmail.com

amrutamahajan4865@gmail.com

Swapnalipatil2580@gmail.com

sawantshital7846@gmail.com

amreen9997@gmail.com

rhutujatbombade@gmail.com

asmitanaik2021@gmail.com

rakhu.kamble9@gmail.com

Sayalikamble7568@gmail.com
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snehashete8903@gmail.com

Shamalpatilkothali@gmail.com

seemavarute2266@gmail.com

Komalalvekar6162@gmail.com

bhagyashripatil194@gmail

nrupali.1993@gmail.com
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Class

75 responses

B.Ed 2

B.Ed 2nd year

B.Ed second year

BEd 2

Second year

B. Ed

B.ed 2 nd year

B. Ed 2 year

B.ed 2nd year

B.ed 2nd year

B.ed 2

B.ed- २

BE.d 2year

B ed 2nd yr

B.ed-2

B.Ed - II

B.ed -2

B.Ed Second Year

BE.d - 2

B,Ed 2 Year

B. ed 2 year

B.Ed 2 year

B.ed- 2

B. Ed - 2

B.ed 2nd Year

B.ed. 2

B.Ed -2

B.Ed- 2nd year

B.Ed 2 year

BEd II

Bed 2nd year

Bed second year

B Ed 2nd year
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B. Ed.-2

B.ed-2 year Div-A Roll on -18

B.ed second year

B.ed

B.Ed.

B. Ed 2nd year

B.ED Second year

B.Ed. 2nd year

B.Ed part 2

Bed2

B. ED-2

B Ed SEM 3 ( div A)

B. Ed -2

B.Ed second year

Bed2nd year

B.ed 2 year

B.ed second year

B.Ed.2

Bed.2nd year

B.ed.part 2

Bed II

B. Ed. 2nd year

B ed 2nd
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PRN Number

75 responses

2022089579

2022089526

2022089584

2022089583

2022089521

2022089823

2022089556

2022089573

2022089600

2022089576

2022089591

2022089524

2022089826

2022089557

2022089528

2022089563

2022089829

2022089543

2022089587

2022089558

2022089522

2022089536

2022089523

2022089598

2022089541

2022089571

2022089569

2022089519

2022089580

2022089833

2022089601

2022089561

2022089560
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2022089566

2022089606

2022089824

2022089831

2022089595

2022089529

2022089516

2022089533

2022089593

2022089821

2022089603

2022089604

2022089828

2022089555

2022089527

2022089597

2022089574

2022089559

2022089562

2022089512

2022089599

2022089572

2022089550

2022089552

2022089590

46788943

2022089539

2022089578

2022089838

2022089567

2022089585

2022089577

2022089827

2022089547

2022089535



10/27/23, 12:37 PM Late H. G. Alias B. G. Kharade College of Education Kolhapur - Students' Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1sZ76xz0PlK2g8dY8726d-JsaJTODDZzmYCCabh9YdcU/viewanalytics 12/24

2021081108

2022089544

2022089553

2022089517

2022089551

2022089570

2022089537
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Mobile Number

75 responses

8766981963

9665027304

8308801102

9699545505

9922265750

9075418500

9022567972

9325500989

07066421748

9970413572

8308107645

7057775345

8530266949

9156925387

8983278788

9307988462

7756032492

9823229360

878817100

9834767637

7558470316

7218822689

7841884774

7410764415

8806319046

8308835951

9158475181

9923563574

9423607871

9307499590

9307660095

0992 211 2710

9767370329
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9168907373

8605354007

8767364050

7767038276

9764156717

8888478102

7709656651

7798521872

9373946839

7744062021

9503819480

7249193436

7219417974

7385831815

9552452489

7745874233

9689896371

9529080894

7798853330

8600985822

08275356558

08600095605

7588253841

8483012202

9970603197

9923660412

7559446384

8788726209

9699752281

9527477846

9890260877

9067436177

8805143230

8975589548

9325236713
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9623042073

8446268481

9607782266

8007028412

8999075596

9075394643

Section I : College Infrastructure

Building

75 responses

Classrooms

75 responses

Psychology Lab

75 responses

Computer and ICT Lab

75 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

17.3%

38.7%

36%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

13.3%

14.7%

34.7%

37.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

9.3%
56%

28%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

13.3%

16%42.7%

26.7%
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Language Lab

75 responses

Science Lab

75 responses

Office

75 responses

Ladies Rest Room / Boys Rest Room / 

75 responses

Staff room

75 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

10.7%

10.7%

33.3%

45.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

18.7%

13.3%

38.7%

28%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

21.3%

9.3%

34.7%

34.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

17.3%

48%

25.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

13.3%

10.7%

30.7%

44%
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Toilets

75 responses

Library

75 responses

Reading Room

75 responses

Parking

75 responses

Sports Ground

75 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

20%

20%

52%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

8%

28%

36%

28%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

17.3%

9.3%

36%

37.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

20%

41.3%

37.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

16%

44%

40%
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Complaint / Suggestion Box

75 responses

Drinking Water Facility

75 responses

C.C.T.V. Facility

75 responses

Overall Impression

75 responses

Section II: Curriculum Implementation

The syllabus covers the needed skills, concepts, knowledge, etc.

75 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

13.3%57.3%

24%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

10.7%

12%
46.7%

28%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

30.7%

33.3%

29.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

18.7%

8%

36%

37.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

10.7%

13.3%

74.7%
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Syllabus is relevant to the present career opportunities.

75 responses

The course content fulfills the present needs.

75 responses

The syllabus provides knowledge about values, ethics, gender equality
and environmental sustainability. 

75 responses

The syllabus provides a broad range of electives / specializations /
optional courses.

75 responses

Section III: Curricular and Extra Curricular Activities

Different Programs arranged by the college

75 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9.3%

16%

73.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13.3%

14.7%

70.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12%

18.7%

68%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

16%

12%
70.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

29.3%

37.3%

26.7%
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Equal opportunities for the participation

75 responses

Motivation for the participation

75 responses

Opportunities given to explore hidden talent

75 responses

Overall Impression

75 responses

Section IV: Office Work

Information provided by the office

75 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

12%

32%

50.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

34.7%

33.3%

30.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

20%

40%

38.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

18.7%

48%

29.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

17.3%

28%

48%
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Implementation of educational program planning

75 responses

Behaviour of Non-teaching staff with the students

75 responses

Overall Impression

75 responses

Section V: Valuation and Evaluation

Method for evaluation of knowledge and skills of students

75 responses

Assessment in the academic year

75 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

12%

9.3%

33.3%

45.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

10.7%

38.7%

45.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

17.3%

30.7%

48%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

21.3%

8%

25.3%

45.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

13.3%

34.7%

48%
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Internal Assessment

75 responses

Assessment and evaluation of practice teaching

75 responses

Discussion after tutorials, sessional work and internships, etc.

75 responses

Discussion on the Question paper format and samples

75 responses

Use of Different teaching methods like seminars, debate, group
discussion, etc.

75 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

12%

38.7%

45.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

16%

37.3%

44%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

24%

30.7%

42.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

41.3%

45.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

24%

8%

30.7%

37.3%
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Overall Impression

75 responses

Overall Impression

75 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

30.7%

34.7%

28%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

24%

22.7%

48%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1sZ76xz0PlK2g8dY8726d-JsaJTODDZzmYCCabh9YdcU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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SHRI SHAHU SHIKSHAN PRASARAK MANDAL, KOLHAPUR 

Late H. G. Alias B. G. Kharade College of Education, Kolhapur 

STUDENTS’ FEEDBACK ANALYSIS BASED ON DIFFERENT SECTIONS 
 

 

Procedure:  

         The feedbacks on college infrastructure were collected by the student teachers of the 

second year of the current academic year. Google form was created to collect the responses. 75 

students filled the google form and submitted the responses. The analysis is given in the 

following table followed by the observations and conclusions. 

 

Observations:  

Overall impression for college infrastructure is 36.60 % 

Conclusion:  

All the student teachers submitted their feedback as an excellent, very good and good under 

all the categories for college infrastructure.  

 

SECTION I - COLLEGE INFRASTRUCTURE 

Sr. 

No. 
Parameters 

A   

Excellent 

B  

Very 

Good 

C 

Good 

D 

Satisfactory 

E 

Unsatisfactory 

1 Building 17.10% 37.80% 37.80% - - 

2 Classrooms 14.60% 39% 32.90% - - 

3 Psychology Lab  30.50% 54.90% 8.50% - 

4 
Computer and ICT 

Lab 
14.60% 26.80% 42.70% 14.60% - 

5 Language lab 12.20% 43.90% 34.10% 9.80% - 

6 Science Lab 19.50% 28% 39% 12.20% - 

7 Office 23.20% 34.10% 34.10% 8.50% - 

8 
Ladies Rest Room / 

Boys Rest Room 
8.50% 24.40% 47.60% 15.90% - 

9 Staff room 12.20% 45.10% 30.50% 11% - 

10 Toilets  23.20% 50% 19.50% - 

11 Library 29.30% 35.40% 26.80% 8.50% - 

12 Reading Room 19.50% 37.80% 34.10% 8.50% - 

13 Parking 22% 35.40% 41.50% - - 

14 Sports Ground 15.90% 41.50% 42.70% - - 

15 
Complaint/Suggestion 

Box 
 25.60% 56.10% 12.20% - 

16 
Drinking Water 

Facility 
11% 29.30% 45.10% 12.20% - 

17 CCTV Facility 29.30% 34.10% 30.50% - - 

18 Overall Impression 20.70% 36.60% 35.40% 7.30% - 
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STUDENTS’ FEEDBACK ANALYSIS BASED ON DIFFERENT SECTIONS 
 

 

Procedure:  

            The feedbacks on curriculum implementation were collected by the student teachers of 

the second year of the current academic year. Google form was created to collect the responses. 

75 students filled the google form and submitted the responses. The analysis is given in the 

following table followed by the observations and conclusions. 

 

Observations:  

Overall impression for curriculum implementation is 70.70 % 

Conclusion:  

All the student teachers submitted their feedback as strongly agree, agree, neutral under all 

the categories for curriculum implementation.  

 

 

 

 

 

 

SECTION II - CURRICULUM IMPLEMENTATION 

Sr. 

No. 
Parameters 

A 

Strongly 

Disagree 

B 

Disagree 

C 

Neutral 

D 

Agree 

E 

Strongly 

agree 

1 

The syllabus covers the 

needed skills, concepts, 

knowledge, etc. 

- - 12.20% 70.70% 14.60% 

2 
Syllabus is relevant to the 

present career opportunities 
- - 8.50% 74.40% 15.90% 

3 
The course content fulfills 

the present needs 
- - 12.20% 72% 14.60% 

4 

The syllabus provides 

knowledge about values, 

ethics, gender equalityand 

environmental sustainability. 

- - 12.20% 69.50% 17.10% 

5 

The syllabus provides a 

broad range of electives / 

specializations /optional 

courses. 

- - 15.90% 70.70% 12.20% 
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STUDENTS’ FEEDBACK ANALYSIS BASED ON DIFFERENT SECTIONS 
 

 

Procedure:  

The feedbacks on curricular and extra-curricular activities were collected by the student 

teachers of the second year of the current academic year. Google form was created to collect 

the responses. 75 students filled the google form and submitted the responses. The analysis is 

given in the following table followed by the observations and conclusions. 

 

 

Observations:  

Overall impression for curricular and extra curricular activities  is  46.30% 

Conclusion:  

All the student teachers submitted their feedback as an excellent , very good and good under 

all the categories for curricular and extra curricular activities. 

 

 

 

 

  

 

 

 

Section III: Curricular and Extra Curricular Activities 

Sr. 

No. 
Parameters 

A  

Excellent 

B Very 

Good 

C 

Good 

D 

Satisfactory 

E 

Unsatisfactory 

1 

Different 

Programs arranged 

by the college 

28.00% 36.60% 29.30% - - 

2 

Equal 

opportunities for 

the participation 

14.60% 48.80% 31.70% - - 

3 
Motivation for the 

participation 
31.70% 32.90% 34.10% - - 

4 

Opportunities 

given to explore 

hidden talent 

23.20% 36.60% 39% - - 

5 
Overall 

Impression 
30.50% 46.30% 19.50% - - 
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STUDENTS’ FEEDBACK ANALYSIS BASED ON DIFFERENT SECTIONS 
 

 

Procedure:  

          The feedbacks on office work were collected by the student teachers of the second year 

of the current academic year. Google form was created to collect the responses. 75 students 

filled the google form and submitted the responses. The analysis is given in the following table 

followed by the observations and conclusions. 

 

 

Observations:  

Overall impression for office work is 43.90% 

Conclusion:  

All the student teachers submitted their feedback as an excellent, very good and good under all 

the categories for office work. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Section IV: Office Work 

Sr. 

No. 
Parameters 

A 

Excellent 

B Very 

Good 

C 

Good 

D 

Satisfactory 

E 

Unsatisfactory 

1 

Information 

provided by the 

office 

17.10% 47.60% 29.30% - - 

2 

Implementation of 

educational 

program planning 

13.40% 43.90% 34.10% 8.50% - 

3 

Behaviour of Non-

teaching staff with 

the students 

12.20% 45.10% 37.80% - - 

4 
Overall 

Impression 
19.50% 43.90% 32.90% - - 
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STUDENTS’ FEEDBACK ANALYSIS BASED ON DIFFERENT SECTIONS 
 

Procedure:  

        The feed-backs on Valuation and Evaluation  were collected by the student teachers of the 

second year of the current academic year. Google form was created to collect the responses. 75 

students filled the google form and submitted the responses. The analysis is given in the 

following table followed by the observations and conclusions. 

Section V: Valuation and Evaluation 

Sr. 

No. 
Parameters 

A 

Excellent 

B  

Very 

Good 

C 

Good 

D 

Satisfactory 

E 

Unsatisfactory 

1 

Method for 

evaluation of 

knowledge and 

skills of students 

22% 43.90% 26.80% 7.30% - 

2 

Assessment in 

the academic 

year 

14.60% 45.10% 35.40% - - 

3 
Internal 

Assessment 
14.60% 42.70% 39% - - 

4 

Assessment and 

evaluation of 

practice teaching 

17.10% 42.70% 37.80% - - 

5 

Discussion after 

tutorials, 

sessional work 

and internships, 

etc. 

26.80% 39% 31.70% - - 

6 

Discussion on 

the Question 

paper format and 

samples 

8.50% 43.90% 41.50% - - 

7 

Use of Different 

teaching 

methods like 

seminars, debate, 

group 

discussion, etc. 

26.80% 34.10% 31.70% 7.30%  

8 
Overall 

Impression 
28% 35.40% 30.50%   

9 
Overall 

Impression 
25.60% 46.30% 23.20%   

Observations: Overall impression for office work  is  46.30% 

Conclusion: All the student teachers submitted their feedback as an excellent , very good and 

good under all the categories for Valuation and Evaluation. 


